
 اذا اعطيت البرنامج الخطي التالي
 Max z=40x1+50x2
 s.t
. x1+2x2<=40
4x1+3x2<=120
X1,x2>=0 
المطلوب: إيجاد نقاط التقاطع للقيد الأول مع محور x1 , x2
1    - نحولها الى متباينة 
x1+2x2=40   
4x1+3x2=120
                ( ايجاد قيمة x1 , x2 )
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
	40
	صفر 
	X1

	صفر 
	20
	X2


 ( x1+2x2=40 )   
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
	30
	صفر 
	X1

	صفر 
	40
	X2


 (4x1+3x2=120) 

نرسم الشكل                   40                 
                                   B             
                  C           20  
                                 A        	
         40    D  30
الحين نجيب قيمة النقاط   C عن طريق ضرب المعادلتين في بعض  
 x1+2x2 =40                      (4)
4x1+3x2 =120                  (1)
4x1+8x2=1600    
4x1+3x2=120           نطرحهم من بعض
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
5x2 =40  +  صفر ( نقسم على معامل x ) =   ( x2=8 )
نعوض في المعادلة ( أي وحدة )
   4x1+3(8)=120    ===   4x1=24=120   ===   (نرتبها ) 4x1=120 – 24       ====4x1=16   (نقسم على معامل x 4  ) 
 X1= 4        
الان احداثيات النقاط من الرسم 
A(0,0)
B (0,20)
C (4,8)
D(30,0 )
الان نعوض في الدالة 0 =max z = 40 x1+50x2
40(0)+50(0)=0      A
40(0)+50(20)=1000      B
40(4)+50(8)=1160      c
40(30)+50(0)=1200   d 

الحل المثل     c =1160  x1=4,    x2=8     











